
ВИЩА ОСВІТА У ВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ ПІД
ЗАГРОЗОЮ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття анонімного автора
«Кругова порука з приводу нестримного списування іноземних студентів не
може зберігатися вічно».

Автор попереджає: тільки-но стане загальновідомим той факт, що ступінь
магістра, здобутий у Великій Британії, не має цінності, освітня галузь країни
опиниться у великій біді. Він наводить статистичні дані щодо кількості
іноземних студентів, які прибули на навчання до Британії з країн, що
знаходяться за межами Європейського Союзу. Ця кількість за період
2018-2022 років (особливо – у розпал пандемії COVID-19) зросла зі 162 тис. до
320 тис. і цей тренд поки що зберігається. Багато хто з британських освітян
сприйняв це як добру новину, яка підтверджує привабливість та репутацію
британських університетів. Очевидно, що без плати за навчання, яку вносять
іноземні студенти, доходи університетів не могли бути стійкими. Отже,
університети з радістю набирають іноземних студентів на різні програми,
переважно – у галузі бізнесу та менеджменту, оскільки вони є дешевими у
навчанні та можуть бути швидко масштабовані. Однак ЗВО почали



нехтувати рівнем підготовки іноземних абітурієнтів та рівнем володіння
ними англійською мовою. У результаті численними стали випадки
шахрайства під час іспитів: половина опитаних студентів зізналися, що їхні
есе написані на замовлення. І це було ще до того часу, як масовим стало
використання інструментів генеративного штучного інтелекту. Звісно,
університети не бажають виносити на широкий загал ці факти порушення
академічної етики, оскільки вони можуть спаплюжити їхню репутацію. Тому
публічно доступні відомості про масштаби шахрайства під час навчання
сильно відрізняються від фактичних. Частковим рішенням проблеми могло
б стати суворе дотримання вимог до абітурієнтів під час вступу, наведення
ладу у термінах та умовах вступу, покращення співвідношення викладачів
до студентів. Останнє, зокрема, забезпечить більшу прозорість у навчанні,
уможливить застосування творчих методів оцінювання, дозволить надавати
пріоритет науковим творчим завданням над письмовими опитуваннями.
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